
Número de registros en 
esta consulta: 23
Total de registros en 
esta encuesta: 23
Porcentaje del total: 100,00%

Resumen de campo 
para A1
Sexo
Opción Cuenta Porcentaje
Femenino (F) 14 60,87%
Masculino (M) 9 39,13%
Sin respuesta 0 0,00%

Resumen de campo 
para A2
Edad
Opción Cuenta Porcentaje
18-35 años (1) 2 8,70%
36-50 años (2) 7 30,43%
51-65 años (3) 10 43,48%
>65 años (4) 3 13,04%
Sin respuesta 1 4,35%

Resumen de campo 
para A3
Nivel estudios

Sexo 

Femenino (F) Masculino (M) Sin respuesta

Edad 

18-35 años (1) 36-50 años (2) 51-65 años (3) >65 años (4) Sin respuesta

Nivel estudios 



Opción Cuenta Porcentaje
Educación primaria (1) 1 4,35%
Educación secundaria o 
formación Profesional de 
Grado Medio (2) 0 0,00%
Superior: Universitaria o 
Formación profesional 
Grado Superior (3) 22 95,65%
Sin respuesta 0 0,00%

Resumen de campo 
para A4
Situación laboral
Opción Cuenta Porcentaje
Trabajador/a cuenta 
propia (1) 2 8,70%
Trabajador/a cuenta 
ajena (2) 16 69,57%
Desempleado/a (3) 1 4,35%
Jubilado/a (4) 3 13,04%
Estudiante (5) 1 4,35%
Sin respuesta 0 0,00%

Educación primaria (1)

Educación secundaria o formación Profesional de Grado Medio (2)

Superior: Universitaria o Formación profesional Grado Superior (3)

Sin respuesta

Situación laboral 

Trabajador/a cuenta propia (1) Trabajador/a cuenta ajena (2)

Desempleado/a (3) Jubilado/a (4)

Estudiante (5) Sin respuesta



Resumen de campo 
para B1
¿Realiza o ha realizado 
alguna actividad 
profesional relacionada 
con los procesos de 
compra y contratación 
pública?
Opción Cuenta Porcentaje
Sí (Y) 10 43,48%
No (N) 13 56,52%
Sin respuesta 0 0,00%

Resumen de campo 
para B2
¿Qué actividad realiza o 
ha realizado?
Opción Cuenta Porcentaje

Proveedor/a de bienes, 
productos y servicios (1) 0 0,00%

¿Realiza o ha realizado alguna actividad 
profesional relacionada con los procesos de 

compra y contratación pública? 

Sí (Y) No (N) Sin respuesta

¿Qué actividad realiza o ha realizado? 



Empleado/a público 
cuyo puesto de trabajo 
esté relacionado con la 
compra y la contratación 
pública en las 
administraciones 
públicas, incluida la 
relativa al ámbito 
universitario (2) 3 30,00%
Actividad profesional 
relacionada con la 
compra y contratación 
pública (3) 3 30,00%
Actividad profesional no 
relacionada con la 
compra y contratación 
pública (4) 2 20,00%
Otros (5) 2 20,00%
Sin respuesta 0 0,00%

Proveedor/a de bienes, productos y servicios (1)

Empleado/a público cuyo puesto de trabajo esté relacionado con la compra y la
contratación pública en las administraciones públicas, incluida la relativa al
ámbito universitario (2)

Actividad profesional relacionada con la compra y contratación pública (3)

Actividad profesional no relacionada con la compra y contratación pública (4)

Otros (5)

Sin respuesta



Resumen de campo 
para C1
¿Sabe lo que es la 
compra pública 
responsable, ética y 
sostenible?
Opción Cuenta Porcentaje
Sí (Y) 19 82,61%
No (N) 4 17,39%
Sin respuesta 0 0,00%

Resumen de campo 
para C2
¿Conoce los criterios 
que se utilizan para la 
compra y contratación 
pública responsable?
Opción Cuenta Porcentaje
Mucho o bastante (1) 4 21,05%
Algo (2) 10 52,63%
Nada o muy poco (3) 5 26,32%

No sabe/No contesta (4) 0 0,00%
Sin respuesta 0 0,00%

Resumen de campo 
para C3

¿Sabe lo que es la compra pública responsable, 
ética y sostenible? 

Sí (Y) No (N) Sin respuesta

¿Conoce los criterios que se utilizan para la 
compra y contratación pública responsable? 

Mucho o bastante (1) Algo (2) Nada o muy poco (3)

No sabe/No contesta (4) Sin respuesta

¿Conoce algunos de los compromisos que 
      



¿Conoce algunos de los 
compromisos que 
adquieren las 
administraciones 
públicas en la compra y 
contratación 
responsable?
Opción Cuenta Porcentaje
Mucho o bastante (1) 3 15,79%
Algo (2) 11 57,89%
Nada o muy poco (3) 5 26,32%

No sabe/No contesta (4) 0 0,00%
Sin respuesta 0 0,00%

Resumen de campo 
para C4

¿Considera que las 
administraciones 
públicas deberían 
informar a la ciudadanía 
sobre los criterios y 
compromisos de compra 
y contratación pública?
Opción Cuenta Porcentaje
Siempre (1) 19 82,61%
Según los casos (2) 3 13,04%
No es necesario (3) 1 4,35%
Nunca (4) 0 0,00%

      
adquieren las administraciones públicas en la 

compra y contratación responsable? 

Mucho o bastante (1) Algo (2) Nada o muy poco (3)

No sabe/No contesta (4) Sin respuesta

¿Considera que las administraciones públicas 
deberían informar a la ciudadanía sobre los 

criterios y compromisos de compra y 
contratación pública? 



Sin respuesta 0 0,00%

Resumen de campo 
para C5

¿Cuáles de los 
siguientes criterios 
considera más 
necesario que figuren en 
las cláusulas de los 
contratos de adquisición 
de las administraciones 
públicas?
Opción Cuenta Porcentaje
Criterios 
medioambientales (1) 9 39,13%
Criterios laborales (2) 3 13,04%
Criterios sociales (3) 10 43,48%
Otro tipo de criterios (4) 1 4,35%
Sin respuesta 0 0,00%

Resumen de campo 
para C6

Siempre (1) Según los casos (2) No es necesario (3)

Nunca (4) Sin respuesta

¿Cuáles de los siguientes criterios considera 
más necesario que figuren en las cláusulas de 

los contratos de adquisición de las 
administraciones públicas? 

Criterios medioambientales (1) Criterios laborales (2)

Criterios sociales (3) Otro tipo de criterios (4)

Sin respuesta

Indicar cuáles:



Indicar cuáles:
Opción 1 100,00%
Sin respuesta 0 0,00%

ID Respuesta
52 Económicos

Resumen de campo 
para D1

¿Considera que la 
compra y contratación 
pública responsable 
contribuye a que las 
empresas privadas 
adopten criterios y 
compromisos análogos?
Opción Cuenta Porcentaje
Con seguridad (1) 7 30,43%
Probablemente (2) 11 47,83%
Posiblemente (3) 4 17,39%
No influye en absoluto 
(4) 1 4,35%
Sin respuesta 0 0,00%

 

Indicar cuáles: Opción Sin respuesta

¿Considera que la compra y contratación 
pública responsable contribuye a que las 

empresas privadas adopten criterios y 
compromisos análogos? 

Con seguridad (1) Probablemente (2)

Posiblemente (3) No influye en absoluto (4)



Resumen de campo 
para D2
¿Considera que la 
compra y contratación 
pública responsable 
mejora la calidad de los 
servicios que se 
prestan?
Opción Cuenta Porcentaje
Con seguridad (1) 12 52,17%
Probablemente (2) 8 34,78%
Posiblemente (3) 3 13,04%
No la mejora (4) 0 0,00%
Sin respuesta 0 0,00%

Resumen de campo 
para D3

¿Considera que toda 
administración pública 
debería tener un plan de 
compra y contratación 
pública responsable?
Opción Cuenta Porcentaje
Sí (1) 20 86,96%

     

Sin respuesta

¿Considera que la compra y contratación 
pública responsable mejora la calidad de los 

servicios que se prestan? 

Con seguridad (1) Probablemente (2) Posiblemente (3)

No la mejora (4) Sin respuesta

¿Considera que toda administración pública 
debería tener un plan de compra y 
contratación pública responsable? 



Depende del ámbito 
territorial de la 
administración pública 
que se trate (2) 2 8,70%
Debiera ser a voluntad 
de la administración 
pública en cuestión (3) 0 0,00%
Sólo para determinados 
criterios (4) 1 4,35%
Sin respuesta 0 0,00%

Resumen de campo 
para D4
Indicar cuáles:
Opción 0 0,00%
Sin respuesta 1 100,00%

ID Respuesta

Resumen de campo 
para D5

Sí (1)

Depende del ámbito territorial de la administración pública que se trate (2)

Debiera ser a voluntad de la administración pública en cuestión (3)

Sólo para determinados criterios (4)

Sin respuesta

¿Considera que se deberían valorar en los 
      

Indicar cuáles:

Indicar cuáles: Opción Sin respuesta



¿Considera que se 
deberían valorar en los 
pliegos de compra y 
contratación pública 
aspectos relativos a la 
ética y el desarrollo 
sostenible?
Opción Cuenta Porcentaje
Sin duda, en todos los 
casos (1) 20 86,96%
Según la cuantía que se 
licita (2) 1 4,35%
Según la actividad que 
se desarrolle (3) 2 8,70%
Nunca (4) 0 0,00%
Sin respuesta 0 0,00%

       
pliegos de compra y contratación pública 

aspectos relativos a la ética y el desarrollo 
sostenible? 

Sin duda, en todos los casos (1) Según la cuantía que se licita (2)

Según la actividad que se desarrolle (3) Nunca (4)

Sin respuesta


